

## ПРОТОКОЛ

Днес 23.04.2019 г. комисия в състав: Председател – И. С. – съдия при Окръжен съд Благоевград и Членове: Й. П. – съдебен помощник и И.Ш. - съдебен помощник, назначена със заповед № 301/16.04.2019 г. проведе третия етап от конкурса за 1 щатна бройка „връзки с обществеността“.

Допуснатите кандидати до този етап от конкурса са 3 на брой.

В 10.00 часа се явиха всички допуснати кандидати. Комисията реши третият етап от конкурса да се проведе по ред на изслушване, избран от самите кандидати, след като изрично им беше предоставена възможност за това, и след като им се разясни, че ще разполагат с еднакво време и ще отговарят на еднакви въпроси по предварително обявените пет критерия по Методиката за оценяване.

В 10.05 часа Комисията покани на събеседване първия участник – Бетина Апостолова.

В 10.25 часа Комисията покани на събеседване втория участник – Екатерина Николова.

В 10,55 часа Комисията покани на събеседване третия участник – Миглена Медарова.

И на тримата кандидати Комисията зададе еднакви въпроси по предварително обявените пет критерия по Методиката за оценяване.

След приключване на събеседването комисията оцени тримата кандидати и постави отделни 5 оценки по шестобалната система в „Карта за оценка“ по отделните 5 критерия. Съгласно поставените оценки кандидатите получиха следните резултати:

1. Бетина Апостолова – 5,20
2. Екатерина Николова – 5,60
3. Миглена Медарова – 5,60

Третият етап от конкурса приключи в 11,20 часа.

Комисията въз основа на проведеня втори и трети етап от конкурса за длъжността „връзки с обществеността“ класира кандидатите както следва:

На първо място – Екатерина Николова – с оценка 5,30

На второ място – Миглена Медарова - с оценка 5,13

На трето място - Бетина Апостолова – с оценка 4,85

Съгласно класирането на кандидатите, Комисията предлага на административния ръководител – председател на Окръжен съд Благоевград да сключи договор с кандидата класиран на първо място – Екатерина Николова.

Протокола да се обяви на сайта на Окръжен съд Благоевград.

**КОМИСИЯ: 1./п/ не се чете**

**2./п/ не се чете**

**3./п/ не се чете**